

## Ideális elhelyezkedésű 1 hálószobás apartman kilátással a tengerre



**Referencia:** 8528C  
**Helység:** San Eugenio Alto  
**Összetett:** Oasis  
**Típus:** Apartment  
**Állapot:** **Sold**  
**Ár:** €209,000

**Ágyak:** 1  
**Fürd\_k:** 1  
**Belső (m<sup>2</sup>):** 48 m<sup>2</sup>  
**Year Constructed:** 1986  
**Földszint:** 1

**Energiahatékonysági besorolás:**



- **Közösség:** Community Pool, Gated Complex
- **Dekoráció:** Completely Equipped Kitchen, Fitted Wardrobes, Fully Furnished
- **Külso:** Terrace
- **Elhelyezkedés:** Iskolához Közel, Conveniently Situated Tennis, Szolgáltatások Közelében , Near Transport, Popular Urbanisation, Walking Distance To Beach, Walking Distance To Restaurants, Walking Distance To Shops, Walking Distance To Town Centre
- **Szobák:** American Kitchen/Kitchenette, Lounge
- **Nézetek:** Mountains, Sea

# Ideális elhelyezkedésű 1 hálószobás apartman kilátással a tengerre

A Clear Blue Skies nagy örömmel mutatja be ezt a szép és nagyon jól bemutatott egy hálószobás, egy fürdőszobás apartmant az Oasis komplexumban, San Eugenio Altoban, Tenerife déli részén.

A nagyon népszerű San Eugenio terület Tenerife napos déli részén található, és a kívánatos Adeje település részét képezi. San Eugenio Bajo tengerparti, alsó része számos nyüzsgő bárnak és étteremnek ad otthont, valamint Puerto Colon vonzó kikötőjének, ahol nagyszerű vízi sportokat és egynapos kirándulásokat kínál, míg San Eugenio Alto magasabban fekvő részein is megtalálható. válogatott helyi üzletek, bárók és éttermek, valamint egy népszerű tenisz- és padelklub. A családi szórakozás érdekében az Aqualand vízpark mindössze néhány perc sétára található, a Siam Park és a Siam bevásárlóközpont pedig egy gyors két perces autótúra található, és az autópálya közelsége miatt a Tenerife South repülőtér mindössze húsz perces autótúra található. Playa de las Americas, Los Cristianos és Costa Adeje főbb üdülőhelyei és strandjai pedig 5 perc alatt elérhetők autóval.

Az Oasis komplexum egy népszerű és jól bejárattott zárt közösség, amely úszómedencét és napozóterületeket kínál a lakóknak, és amely San Eugenio Alto alsó részén található, így minden helyi tevékenység könnyen elérhető gyalogosan.

A komplexum első emeletén található ez a vonzó, kétszintes lakás teljes bútorzattal eladó. A modern konyha egyterű, de a lépcsőzetes lakáselrendezésnek köszönhetően a kényelmes nappaltól elkülönülve érződik. A kétágyas hálószoba beépített gardróbbal rendelkezik, míg a fürdőszoba rendben van, és a mosógép is benne van. Az ingatlan fénypontja a nagy, privát napsütötte terasz, amely a nappaliból érhető el, és tökéletes a szabadtéri étkezéshez és a napsütéshez. Innen gyönyörű kilátás nyílik a vízparkra és az óceánra.

Ez a központi fekvésű ingatlan egy népszerű komplexumban kulcsrakész lehetőség, ideális nyaralónak vagy állandó lakhelynek. Már az első naptól készen áll, hogy új tulajdonosa élvezhesse. Most 30 000 €-val csökkentve, ezért a korai megtekintés erősen ajánlott, ezért ne habozzon kapcsolatba lépni közeli barátságos irodánkkal további részletekért és a megtekintés megszervezéséért.

Felelősség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leendő vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe megfelelő jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.

